

13.07.2022 № 41Генеральная прокуратура РФ

Адрес: 125993, г. Москва, ул. Большая
Дмитровка, д.15а, стр. 1

от: Фонда общественного контроля
«В поле зрения»
Адрес: 664035, г. Иркутск,
ул. Ангарская, 16

На основании исследования общественного мнения жителей Иркутска методом выборочного опроса фонд общественного контроля «В поле зрения» вынужден обратиться в прокуратуру. Мы, как и многие иркутяне, просим защитить память защитников Отечества, честь и достоинство ветеранов Великой Отечественной Войны.

Напротив монумента Вечный огонь собираются построить «японский квартал». На каком основании «японский квартал» будет возвышаться над нашей святыней? Кто победил в войне: наша страна или Япония?

Россия не имеет с Японией мирного договора. Более того, современная Япония относится к Российской Федерации враждебно, поддерживает санкционную политику Запада, которая, по мнению Президента РФ В.В. Путина, обладает всеми признаками агрессии. Впервые в истории Япония участвовала в последнем саммите НАТО.

Возможна ли выдача разрешений на строительство объектов с оскорбительными к памяти защитников Отечества названиями? Иркутяне считают, что само появление «японского квартала» напротив Вечного огня унижает честь и достоинство ветеранов Великой Отечественной Войны. Тысячи наших соотечественников погибли именно в боях с Квантунской армией.

Просим разобраться в этой ситуации и принять меры прокурорского реагирования.

Директор

Черненко М.А.